

Большой автомобильный праздник ожидает Иркутск 17-го мая

В городе пройдет 4-ый фестиваль «БайкалМоторШоу». На суд зрителей представят больше сотни уникальных автомобилей. Кроме того, возле стадиона «Труд» пройдет выставка дилерских центров иностранных брэндов.

Автомобили большие и маленькие, мощные и не очень. Какие бы они не были, но лишь бы были. Четырехколесными аппаратами заинтересована вся сильная половина человечества. Ведь со времен своего детства мужчины не меняются, меняется лишь размер их игрушек.

Этот автомобиль — уникален. Объем двигателя 4 литра, 3 топливных бака, расход по бездорожью до 50 литров на 100 километров. Иркутянин Станислав Козлобаев делает ее уже 2 года: здесь каждая труба подвески и каждая дверь кузова сварена собственными руками или руками помощников. Механиков владелец самодельного автомобиля выбирает опытных — чаще это работники авиазавода.

Станислав Козлобаев, владелец самодельного автомобиля: «Когда фирма строит самолет, она его сразу в эксплуатацию не сдает. Долго его тестируют, проверяют. И возить пассажиров начинают уже следующими партиями. Поэтому этот автомобиль будет являться мастер-моделью».

Хоть блин первый, но совсем не комом, уверяет хозяин. Первый тест-драйв машина прошла успешно. В будущем Станислав мечтает, чтобы его машины участвовали в ралли «Париж-Дакар». Но первый выход в свет у автомобиля будет 17 мая. В этот день в Иркутске на поле стадиона Труд пройдет 4-ый фестиваль «БайкалМоторШоу».

17 мая Иркутск ждет большой автомобильный праздник. В этом году «БайкалМоторШоу» будет международным — приедет делегация из Казахстана. Как говорят в редакции газеты «Автомаркет» — главного организатора фестиваля — зрители увидят более 100 машин, над которыми владельцы изрядно поколдовали.

Игорь Верховин, главный редактор издательского дома «Автомаркет»: «Обязательное условие, чтобы автомобиль был уникален. Что таких вариантов не было и машина не имела аналогов на планете».

В этом году впервые шоу тюнинговых авто будет дополнено выставкой новых автомобилей. Официальные дилеры разных мировых брэндов представят свои модели на площади перед стадионом Труд.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)